

为北京警方提供情报和线索发挥群防群治作用

“西城大妈”等获奖200余万元

新华社北京8月29日专电 (记者 卢国强) 记者29日从北京警方获悉,今年以来,因为提供有效情报信息和案件线索,首都中心区“西城大妈”“东城群众”已经获得警方200余万元的奖励。

北京市公安局负责人说,警方始终充分发挥群防群治力量在维护社会治安工作中的积极作用,对于群防群治力量提供的有价值的线索,警方均及时进行奖励,以激发工作积极性和主动性。

据介绍,今年以来,北京市西城区群众收集各类情报信息1.3万余件,违法犯罪线索720余件。通过“西城大妈”提供的情报和线索,警方破获刑事案件270余起、治安案件890余起,刑事拘留340余人。在

东城区,仅今年4月以来群众提供的有价值的线索就达6000余件,警方根据群众提供的线索共治安拘留以上人员1000余人。

为了对积极提供线索的群众进行鼓励,西城警方对群众举报线索

实行月奖励机制,确定专人负责,对群众反映的重要敏感线索一事一奖、一案一奖,今年以来已经有1700余名群众获奖,奖励金额达到110余万元;“东城群众”获得的奖励也达80余万元。

山西将建立责任倒查机制

重大行政决策失误终身追责

据新华社太原9月2日电 (记者 吕晓宇) 规范权力运行,不再允许“前任失误,继任买单”,山西省将对涉及国民经济、公共投入等重大事项实行科学、民主、依法决策,对决策严重失误将依法追究。

重大行政决策是指由县级以上人民政府依照法定职权,对经济社会发展全

局、社会涉及面广、与人民群众利益密切相关的重大事项作出的决定。

为了构建规范用权长效机制,山西省政府近日出台健全重大行政决策机制意见,把国民经济、财政预算、公共投资、重大改革、资源开发及就业、社保、医疗等九方面内容作为县级以上政府重大行

政决策内容。

山西省还将建立健全重大行政决策终身责任追究制度及责任倒查机制,以“谁决策、谁负责”为原则,对重大行政决策严重失误或超越法定权限、违反规定程序作出决策,造成重大损失或恶劣影响等情况依法追究。

【滨海爆炸事故追踪】

现场清理取得重大进展

据新华社天津8月29日电 (记者 付光宇、刘林) 29日,天津港爆炸事故进入第18天。记者当日从事故现场新闻中心得到消息,截至8月29日下午3时,共发现遇难者147人,已确认身份147人,其中公安消防人员21人,天津港消防人员68人,民警10人,其他人员48人。

目前,尚有失联人员26人,其中包括公安消防人员3人,天津港消防人员12人,民警1人,其他人员10人。

记者了解到,事故现场清理工作正科学有序推进,吊车、挖掘机等工程车辆轰鸣,救援人员紧张有序作业。目前,核心区内三堆集装箱已有两堆基本清理完毕,外护区汽车和集装箱已经全部清理完毕。现在工作面已经全面打开,清理工作取得了重大进展。

日侵华战犯笔供(19)金泽正夫

金泽正夫,他生于1922年,日本北海道人。1943年参加侵华战争,1945年8月被俘。

重要罪行有:

1943年12月 在山东省一次作战中,“被侵略军酷待的1名中国人民男子,使其触地雷炸死了”“我……共同执行了炸杀”。同期,对抓来的1名年约45岁的农民男子,翻译用木棍“向他的后背及膝盖盖打了约二三十棍,然后我……一同叫他光着上半身,躺在地上,用饭盒灌了六七杯水,肚子膨胀起来,又用脚向下踩。结果受害者陷入人事不省的状态,在原地约1小时后遭杀害”。

1944年1月 在山东省莱芜县,抢夺1名身负重伤的八路军战士的武器时,“用刺刀打脑袋杀害了他”。

1944年5月 在山东省德县驻扎地,“有1名约65岁的中国人民老太婆(身体很衰弱)接近到离我有60公分的地点”“用步枪撞了她的胸部。结果受害者跌倒在1米远的后边,约1分钟好不容易才站起来,踉跄地走了约50米就死在田地里了”。

1945年4月25日 在山东省泰安县,与3名同伙“对1名约20岁的中国妇女进行了轮奸”。

1945年5月16日 在山东省蒙阴县,命令“抓来1名约50岁的男子”“叫他踩地雷,负了重伤,而且还命令杀掉他,点着干草捆在受害者的身上,将他烧死了”。

1945年5月22日 在山东省日照县,和同伙“闯进一家民房内,对1名卧病不起的约60岁的重病老姬,使她脱光下半身,我拿着粗直径约6公分、长约20公分的地瓜整个地插进她的阴门内,结果从阴门流出很多的血而遭杀害”,又“强奸了1名约40岁的村民妇女”。

新华社北京8月29日电

青海湖面积达到15年来最大值

据新华社西宁8月29日电 (记者 张曦) 记者从青海气象部门了解到,卫星遥感监测数据显示:青海湖面积有所增加,达到15年来最大值。

青海省气象局遥感与生态评估中心高级工程师刘宝康介绍,卫星监测数据

显示,目前青海湖总面积为4432.32平方公里,较去年同期增加49.84平方公里。“较历年同期增加面积来看,今年是青海湖2001年有监测以来的面积最大值。”刘宝康说。

据悉,青海湖面积增大的原因主要

是2011年以来,青海湖水位持续较高产生的累加效应,与往年同期相比,今年青海湖周边的天峻、刚察和共和三县5月至7月的降水偏多,气温均明显偏高,流入青海湖的积雪融水较多,导致青海湖面积增加。

此外,近10年来国家在青海湖流域实行的退耕还林和退牧还草政策等生态保护政策,环湖地区植被有了明显恢复。

俄罗斯黑熊频频“偷渡”入境

据黑龙江边防称,十天内发现四只,估计为成熟玉米而来

十天之内,四只黑熊从俄罗斯跨境进入黑龙江省饶河县境内,其中一只被抓住,另外三只黑熊“逃之夭夭”,至今未找到。据称,黑熊频繁“造访”该县,可能的原因是当地玉米即将成熟,黑熊为了觅食而来。目前,当地有关部门不间断对这三只熊进行搜寻,并提醒当地民众注意安全。

8月29日上午,一只从俄罗斯过境到黑龙江饶河县的熊,在距饶河县沿江公园50米处被抓住。这是饶河县近十天内发现的第四只“俄罗斯籍”熊,而其他三只熊则逃脱了抓捕。

黑熊游过乌苏里江

据饶河县公安边防大队政工干事郭志刚介绍,昨天上午9点30分左右,饶河县沿江公园游人发现乌苏里江面上有一只黑熊从俄罗斯境内游过来。附近的渔民用渔船驱赶未果后,黑熊爬上岸,闯入距离当地沿江公园50米处的居民家中,用爪撞开铁护栏后钻进厂房,趴在杂物下面,“熊一看人多了,就趴着不动了”。接到报警后,饶河县边防派出所干警赶到现场并疏散附近居民。当地公安和林业部门研究后决定,用麻醉枪对熊进行麻醉。目前林业部门对这只熊进行了安置,择日放归自然。

三只黑熊逃之夭夭

郭志刚称,这是近十天内,在饶河县发现的第四只从俄罗斯境内游过来的黑熊。除了昨天被抓的这只熊,另外三只黑熊都“逃之夭夭”。

8月20日,有民众在饶河县城附近的南湖湿地公园树林里发现一只黑熊,最后消失不见;27日下午,该县的四排



一只越境进入黑龙江的黑熊被抓

赫哲族乡渔民在捕鱼时发现两只黑熊从俄罗斯境内游来,“当时有三条渔船对它们进行拦截,最后都没拦住”,“这两只熊一大一小,其中大的熊有四百斤重”。之后两只黑熊上了岸,进入附近的玉米地后不见踪影。“这都是当地民众看到的,并有录像的,能确认都是从俄罗斯过来的”。

郭志刚说,之所以黑熊在这段时间频繁“造访”饶河县,可能是马上要到秋收的季节,当地种植的玉米快熟了,而“俄罗斯边境地区人烟稀少,庄稼也不多,估计没什么吃的,就跑到咱们这来了”。此外,他还称“饶河的森林植被很好,环境也好”,在2012年冬天的时候,

江冰面上还从俄罗斯过来了一只老虎,“俄方对老虎有项圈定位仪,他们通报了东方红林业局后,才知道过来了老虎。”

持续搜熊确保安全

目前,饶河县有关部门持续寻找这三只未找到的黑熊。郭志刚介绍,当地公安边防大队继续配合当地政府和林业部门,在熊出现过的饶河南山公园、四排赫哲族乡、沿江地域、树林、庄稼地等对这三只熊进行不间断搜寻。

同时,还用了大喇叭对当地居民进行宣传,并在路边悬挂条幅,给居民分发传单,提醒民众注意安全。

(据北京青年报)

找到肿瘤凋亡按钮

肿瘤晚期,除手术、放化疗,真就无路可走了吗?神奇自然界就存在“肿瘤天敌”,科学家新近证实:肿瘤凋亡“神奇按钮”已找到。

《国际肿瘤学杂志》报道,绣球菌中核心成分β-1,3-D-葡聚糖具有抗肿瘤活性,可诱导肿瘤细胞分化或凋亡,对机体无不良反应。国内外相关研究证实,分支较少的β-1,3-D-葡聚糖可诱导巨噬细胞释放肿瘤坏死因子,对肿瘤的抑制率通常达到99%。(《让肿瘤自然凋亡》ISBN978-7-5377-4762-2)

作为生物免疫反应调节剂,通过增强机体免疫功能而间接抑制或杀死肿瘤细胞,β-葡聚糖还能促进LAK、自然杀伤细胞的活性。Taek等研究表明,β-葡聚糖可以通过激活巨噬细胞和自然杀伤细胞的活性来表达抑制肿瘤转移的作用。(《中外医药》ISSN1647-0742)

目前,国际前沿以β-1,3-D-葡聚糖为核心的天然生物疗法,诱导肿瘤自然凋亡,防止复发转移,延长生存期。8月31-9月5日,科爱康复特邀多名资深专家,结合有关案例深度剖析讲解交流。每天限8位,须提前预约:64825988;地址:漕宝路500号中科院上海生命科学院内9号楼1楼。